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A G E ND A 
CPRB C ASE N O . 
IN V EST I G A T O R A L L E G A T I O N(S) SU M M A R Y R E C O M M E ND A T I O N R A T I O N A L E 

PUB L I C H E A RIN G (0) 

F U L L IN V EST I G A T I O N (6)       

10-240/GAMBLE 

Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 
Neglect of Duty 
(PBP 16-1, 3.13) 

Cx. alleges that the 
PBP will not help her 

family. 

AUTHORIZED FULL 
INVESTIGATION 

Preliminary 
evidence 

suggests more 
investigation 

time is needed. 

10-244/CARSON 

Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Truthfulness 
(PBP 16-1, 3.19) 

Cx. alleges that she 
was falsely arrested. 

AUTHORIZED FULL 
INVESTIGATION 

Preliminary 
evidence 

suggests more 
investigation 

time is needed. 

10-306/BRIDGETT 

Use of Force 
(PBP 12-6, 3.1) 
Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 
Neglect of Duty 
(PBP 16-1, 3.13) 

Cx. alleges that 
excessive force was 

used during his 
arrest. 

AUTHORIZED FULL 
INVESTIGATION 

Preliminary 
evidence 

suggests more 
investigation 

time is needed. 

10-317/CARSON 

Unbiased Policing 
(PBP 11-3) 
Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 

Cx. alleges that the 
off duty S.O. hit his 

vehicle in a road rage 
incident. 

AUTHORIZED FULL 
INVESTIGATION 

Preliminary 
evidence 

suggests more 
investigation 

time is needed. 

10-326/GAMBLE 

Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 
Use of Force 
(PBP 12-6, 3.1) 

Cx. alleges that the 
S.O. struck him for 

no reason. 

AUTHORIZED FULL 
INVESTIGATION 

Preliminary 
evidence 

suggests more 
investigation 

time is needed. 

10-328/GAMBLE 

Unbiased Policing 
(PBP 11-3, 4.1) 
Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Truthfulness 
(PBP 16-1, 3.19) 
False Report 
(PBP 62-1, 2.10) 

Cx. alleges that the 
S.O. acted 

inappropriately 
during a traffic stop. 

AUTHORIZED FULL 
INVESTIGATION 

Preliminary 
evidence 

suggests more 
investigation 

time is needed. 
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30 D A Y E X T E NSI O N O F F UL L IN V EST I G A T I O N (0) 

DISM ISSA L (9) 
UNSUST A IN A B L E  (3) 

10-189/CARSON 

Use of Force 
(PBP 12-6, 3.1) 
Conduct Unbecoming a Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 
Truthfulness 
(PBP 16-1, 3.19) 
False Report 
(PBP 62-1, 2.10) 

Cx. alleges that he 
was falsely arrested. 

DISMISSED AS 
UNSUSTAINABLE 

There is no 
evidence to 
support the 

allegations. 

10-258/BRIDGETT 

Conduct Unbecoming a Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Truthfulness 
(PBP 16-1, 3.19) 
Motor Vehicle Stops 
(PBP 40-4, 3.2) 
Warrantless Search & Seizures 
(PBP 45-2, 7.0) 

Cx. alleges that the 
S.O.s harassed him 

during a traffic stop. 

DISMISSED AS 
UNSUSTAINABLE 

There is no 
evidence to 
support the 

allegation. 

10-284/GAMBLE 

Conduct Unbecoming a Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 
Use of Force 
(PBP 12-6, 3.1) 

Cx. alleges that the 
S.O. allowed his K-9 

partner to 
continuously bite 

him. 

DISMISSED AS 
UNSUSTAINABLE 

Evidence does 
not support 

allegations. 

UN F O UND E D (6) 

10-146/GAMBLE 

Conduct Unbecoming a Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 
Neglect of Duty 
(PBP 16-1, 3.13) 

Cx. alleges that the 
S.O.s intimidated her. 

DISMISSED AS 
UNFOUNDED 

There is no 
evidence that 

the S.O. 
violated any 

PBP policy or 
procedure. 

 

10-209/CARSON 

Conduct Unbecoming a Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Neglect of Duty 
(PBP 16-1, 3.13) 

Cx. alleges that the 
S.O.s neglected to 

help her. 

DISMISSED AS 
UNFOUNDED 

The S.O. did 
not violate any 
PBP rules or 
regulations. 

 

10-226/BRIDGETT 

Unbiased Policing 
(PBP 11-3, 4.1) 
Conduct Unbecoming a Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Truthfulness 
(PBP 16-1, 3.19) 
Motor Vehicle Stops 
(PBP 40-4, 3.2) 

Cx. alleges that the 
S.O.s stopped and 

searched him without 
cause. 

DISMISSED AS 
UNFOUNDED 

The S.O.s 
followed PBP 

Policy and 
Procedure. 
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10-276/GAMBLE 

Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 
Truthfulness 
(PBP 16-1) 

Cx. alleges that she 
was treated 

inappropriately 
during a traffic stop. 

DISMISSED AS 
UNFOUNDED 

PBP did not 
commit the 

alleged 
misconduct. 

10-294/BRIDGETT Conduct Unbecoming a Member 
(PBP 16-1, 3.6) 

Cx. alleges that the 
S.O. was rude and 

unhelpful when 
responding to an 
emergency call. 

DISMISSED AS 
UNFOUNDED 

S.O. followed 
PBP policy and 

procedure. 

10-307/BRIDGETT 

Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 
Neglect of Duty 
(PBP 16-1, 3.13) 

Cx. alleges that the 
S.O. was rude and 

indifferent. 

DISMISSED AS 
UNFOUNDED 

S.O. followed 
PBP policy and 

procedure. 

L A C K O F C O OPE R A T I O N/C O M PL A IN A N T  (0) 
O T H E R (4) 

10-199/GAMBLE 

Unbiased Policing 
(PBP 11-3, 4.0) 
Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 

Cx.s allege that the 
S.O.s have harassed 
them on numerous 

occasions. 

AUTHORIZED 
SUSPENSION 

The 
Investigator is 
awaiting S.O. 

statements. 

10-218/BRIDGETT 

Conduct Unbecoming a Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Neglect of Duty 
(PBP 16-1, 3.13) 
Truthfulness 
(PBP 16-1, 3.19) 

Cx. alleges that he 
called 911 for help 
and was ultimately 

arrested. 

AUTHORIZED 
SUSPENSION 

S.O. and 
Witness #1 
need to be 

interviewed. 

10-249/CARSON 

Conduct Unbecoming a Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 

Cx. alleges that the 
S.O.s are harassing 

him. 

AUTHORIZED RUDE 
& DISCOURTEOUS 

HEARING 

Cx. may 
benefit from 

participating in 
the next Rude 

& Discourteous 
Hearing. 

10-344/CARSON 

Unbiased Policing 
(PBP 11-3) 
Conduct Unbecoming a 
Member 
(PBP 16-1, 3.6) 
Conduct Toward the Public 
(PBP 16-1, 3.7) 

Cx. alleges that the 
S.O.s are retaliate 

against his children. 

AUTHORIZED FULL 
INVESTIGATION 

Investigator is 
seeking the 

Discretion for 
this particular 

case. 

 

 


